
Справка по результатам анкетировании родителей МБДОУ ДС J\b18

<<Орлёною) по удовлетворенности работой дошкольного образовательного

r{реждения.

Анкетирование родителей МБДОУ ДС Ns 18 по удовлетворенности работой
ДОУ было проведено с 4-6 октября 2016г. во всех групп:lх.
Списочный состав воспитанников МБДОУ - 225 детей, присутствов€lло на
момент анкетирования- 199, собрано анкет - |96.
Количественные результаты по ответам родителей представлены в таблице.

По итогам анкетирования родителей можно сделать вывод, что большинство

родителей удовлетворяет деятельность детского сада. Наибольшее

Ns
Вопросы

Кол-во полученных
ответов ýЕЛ 196/80% )

<,Ща>> <<Нет>>
Не

знilю
1 С удовольствием ли Ваш ребенок

посещает детский сад?
9Зо/о 4о/о Зо/о

2 УдовлетвореЕы ли Вы качеством
организации воспитательно-
образовательного процесса в Вашей
группе?

81% 5% 9%

-организацией пуffания
-Еепосредственно образовательной деятельностью
с детьми
_проведением проryлок

9з% 4о/о Зо/о

3 Вы спокойно работаете, когда Ваш
ребёнок находится в детском саду?

92% 5о/о 3%

4 Реryлярно ли Вас информир)лот о том,
как Ваш ребенок живет в детском саду?

94% 4% 2%

\ Своевременна и достаточна ли для Вас
нагJIяднаrI информациlI о жизни детей и
вашего ребенка в группе?

92% 6% 2%

6 Имеgте ли Вы возможность полуIить
конкретный совет иJIи рекомендации по
вопросам
Dtlзвитиrl воспитаниrI вашего ребенка?

9I% 7% 2%

7 имеете ли Вы возможность влиllть на
то, что происходит в детском саду с
вашим ребенком?

8,1% I|% 2%

8 Можно ли сказать, что сотрудники
детского сада внимательно относятся к
Вашему ребенку?

95% з% 2%

9 Удовлетворяет ли Вас уровень и
содержание образовательной работы с
детьми в.ЩОУ?

89% 7% 4%



г

колиЕIество утвердительных ответов (95%) было получено на вопрос
<<Можно ли скЕ[затъ, что сотрудники детского сада внимательно относятся к
ýaTTTgMy ребенку?>>, а 94% родителей отметили, что сотрудники peryJUIpHo
ли информируют о том, как ребенок живет в детском саду, ýзи
удовлетворенности выявлено по качеству питания, удовлетворенность
проведения занятий с детьми.
Анкетирование выявило, что необходимо больше внимания
качеству организации воспитательно-образовательного процесса в
.Щавать родитеJUIм возможностъ расск€вать об особенностях своих
поJýлать обратную связь о нa:(ождении детей в детском саду.
таким обрщом, уровень и содержание образователъной работы с детьми в
дошкольном rIреждении в целом удовлетворяет 80% родителей, что
явJUIется высоким показателем результативной работы коллектива.
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